

平成 26 年 2 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社ネクストジェン
代表者名 代表取締役社長 大西 新二
(J A S D A Q ・ コード 3842)
問合せ先 取締役 景山 薫
電 話 03 (3234) 6855

(訂正)「平成 25 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 26 年 2 月 13 日に発表しました「平成 25 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

訂正箇所：添付資料 3 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析
 - (1) 経営成績に関する分析
 - ② 次期の見通し

【訂正前】

(省略)

これらの状況から平成 26 年 12 月期(通期)の業績予想は、売上高 1,950~2,350 千円、営業利益 50~100 千円、経常利益 40~95 千円、当期純利益 20~75 千円を見込んでおります。

【訂正後】

(省略)

これらの状況から平成 26 年 12 月期(通期)の業績予想は、売上高 1,950~2,350 百万円、営業利益 50~100 百万円、経常利益 40~95 百万円、当期純利益 20~75 百万円を見込んでおります。

以 上